



Руководитель следственного управления СК России по Ярославской области посетил лечебно-оздоровительный комплекс «Сахарезж»



Сегодня руководитель следственного управления СК России по Ярославской области А.М. Соболев совместно с начальником регионального УМВД России А.Г. Липилиным посетили детский лечебно-оздоровительный комплекс «Сахарезж». Они встретились с администрацией учреждения, ознакомились с условиями размещения детей, их медицинского обеспечения, охраны территории лагеря, соблюдения санитарно-эпидемиологических требований и пожарной безопасности, после чего пообщались с детьми.

В ходе беседы с ребятами руководители силовых ведомств рассказали им о своей работе и ответили на все вопросы. Завершая свой визит, гости пожелали ребятам крепкого здоровья, хорошего, полноценного отдыха и отличного настроения.



Изображения



09 Июля 2019

Адрес страницы: <https://yarslavl.sledcom.ru/news/item/1371527>